 棠外附小五年级上册第7周周末作业
班级               姓名              

1、 计算   

1、 竖式计算，第2题写出验算过程，最后一题的结果先用循环小数表示再保留两位小数。

 1.236÷12=                 12.55÷2.5=                   10÷11=          

2、 脱式计算，能简算的要简算。

0.9+17.1÷3        4.3×0.2÷4.3×0.2      72÷(0.72÷0.25)      （8＋0.8）×1.25 
二、填一填。

1、请按从大到小的顺序对8.353，8.353，8.353，8.353进行排列：
（         ）>（         ）>（         ）>（         ）
2、像2,4,6,8…这样的数，是2的倍数，叫做（           ），像1,3,5，7…这样的数，不是2的倍数，叫做（           ）。
3、有一个数既是8的倍数，又是48的因数，这个数可能是（　　　               　）。

4、笑笑买9本书共花了1□5元，□应填（      ），平均每本书（         ）元。

5、个位是（      ）的数既是2的倍数，又是5的倍数。
6、在0,1,2,3这四个数字中，选出两个组成两位数，分别满足以下条件：（每个数字只能用一次）
（1）是3的倍数：               （2）同时是2和3的倍数：                        

（3）同时是3和5的倍数：                （4）同时是2,3，5的倍数：              
三、判断。

1、1是任何非0自然数的因数。………………………………（        ）

2、3的倍数比9的倍数多一些。……………………………（        ）
3、4的倍数一定是2 的倍数。…………………………………（        ）

4、同时是2、3、5的倍数的最小三位数是300。……………（       ）

5、如果用n来表示非0自然数，那么偶数可以表示为2n，奇数可以表示为2n+1。…（   ）

四、解决问题。
1、王老师打车到8.5千米远的学校，应付车费多少钱？

2、五（1）班选了40个同学表演集体舞，表演时需要变换两次队形，一次是5人一队，一次是3人一队，不能有剩余。老师至少要再挑选几人才刚好合适？ 
3、山脚到山顶3.42千米，小明上山用了3时，下山用了1.8时，

（1）小明上山、下山的平均速度分别是多少？（2）小明上下山的往返平均速度是多少？
4、有一箱饮料，无论分给7个人还是8个人都还剩1瓶，这箱饮料至少有多少瓶？






（1）3千米及3千米以内收费7元。


（2）超过3千米，每千米收1.5元，不足1千米按1千米计算。








